	Комментарии
	              Ход урока

	Целевые установки, сообщение плана работы на уроке. 
Задаются вопросы по каждой функции показанной на слайдах.
Как построить график функции у= cos x +2, зная график функции у= cos x?

Как называется этот способ преобразования?
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у= cos x -3;                        
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	Учитель. Сегодня на уроке обобщим навыки и умения, полученные по теме: «Свойства и графики тригонометрических функций».
1.Способы преобразования графиков (слайды 2-5)

а) параллельный перенос вдоль оси Оу;

б) параллельный перенос вдоль оси Ох;

в) растяжение (сжатие) в к раз вдоль оси Оу;

г) растяжение (сжатие) в к раз вдоль оси Ох.



	Учащимся дается время на построение графиков функций на миллиметровой бумаге, а свойства 
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записываем в тетради.
Применяют метод оценки, который потребуется им для выполнения теста
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2.а) Построить график  функции                              (слайд 6)
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б) Построить график  функции
и перечислить ее свойства. (слайд 7,8)

Свойства.

1.D(у) = (-∞;∞);           
2.функция ни четная, ни нечетная;
3.функция возрастает на [-π/6+2πк, 5/6π+2πк] к€Z; 
функция убывает на[5/6π +2πк,11/6π+2πк] к€Z;
4.функция ограничена сверху и снизу;
5.унаим = - 1 при х = -π/6 + 2πк;

Унаиб = 3 при х = 5/6π +2πк.

6. функция непрерывная.

7.периодическая Т=2π.
Учитель. Свойства перечислили пользуясь графиком.

А как аналитически определить область значения функции?

Функция у = sin t ограничена, и для любого t справедливо неравенство:
       -1  ≤   sin t  ≤ 1;
       -2  ≤   2sint ≤2;
        -1≤  2sint+1≤ 3.

	
	3.Тест (слайды 9,10)
4.Проверь себя. (слайды 11,12).

	
	5. Итог урока.(слайд 13)
6.Домашнее задание. (слайд 14)
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